

2023年8月7日 株式会社あさひ

## 大阪府「男女いきいきプラス」事業者として 認証されました

お客様に快適な自転車ライフを提供する株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、大阪府の実施する「男女いきいき」制度において、「男女いきいきプラス」認証事業者となりました。



大阪府は、男女ともにいきいきと働くことのできる職場づくりを応援するため、「女性の能力活用」や「仕事と家庭の両立支援」など、職場における男女共同参画に向けて取り組む企業・団体を登録する「男女いきいき・元気宣言」事業者登録制度、またその次の段階として、女性活躍推進法に基づく「一般事業主行動計画」の策定など、男女が働きやすい職場環境の整備とさらなる女性活躍に向け取り組む事業者を認証する「男女いきいきプラス」事業者認証制度、そして認証企業のなかでもとくに積極的に取り組みを行う事業者を選考し表彰する「男女いきいき」事業者表彰制度を実施しています。

当社は 2020 年に「男女いきいき・元気宣言」事業者として登録しており、このたび、2023 年 7 月に「男女いきいきプラス」事業者の認証を受けました。

今後もあさひは、当社で働くすべての方が自分らしく輝ける環境づくりに注力し、多様性を活かしたより魅力的な商品やサービスをご提供することで社会に貢献してまいります。



大阪府「男女いきいき」各種制度についての詳細はこちら

https://www.pref.osaka.lg.jp/danjo/ikiiki2013/

## 会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2023年2月20日現在)

事業内容: 自転車専門店及びオンラインショップ「サイクルベースあさひ」の運営

自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供 卸事業

株式会社あさひ お客様相談室 (平日10:00~17:00)

 $E\text{-mail}: c\text{-center@cb-asahi.jp} \quad TEL: 0120\text{-}177\text{-}319 \quad FAX: 06\text{-}7176\text{-}1309$